GEST

Gestion des stocks avec inventaire permanent

Dans la société Sockettes en stock, spécialisés dans les chaussettes pour I'hiver, vous devez
passer les écritures en utilisant les comptes d’inventaires permanents. Les comptes disponibles
sont les suivants :

ACTIFS PASSIFS

1000 Liquidités 2000 Créanciers

1100 Débiteurs 2200 TVA due

1170 TVA r. s/ marchandises

1171 TVAT. s/ inv. et ACE PRODUITS

1200 Stock de marchandises 3200 Produits de marchandises
CHARGES
4200 Charges de marchandises

Achats march. Stock march. Ventes march.

1) Pour information, le stock en début de période est de CHF 10.- h.t.
2) Nous achetons des marchandises a crédit, pour CHF 12.- (ht, tva a 7.7%)

3) Nous vendons des marchandises en espéce, au prix de CHF 20.- (ht, tva a 7.7%). Les
marchandises avaient été achetées pour CHF 14.- h.t..

4) Nous payons des frais d’achat de 2.- (h.t., tva a 7.7%) pour des marchandises destinées a la
revente.

5) Nous vendons des marchandises pour 14 (ttc, tva a 7.7%), a crédit. Les marchandises
avaient été achetées 8 et il fallait prendre en compte 2 de frais liés aux achats.

6) Nous achetons des marchandises au prix catalogue de 20.- (ttc, tva a 7.7%). Apres
négociation, nous obtenons 10% de rabais pour paiement immédiat, en espéces.

7) Nous payons les marchandises (n°2)

8) Les clients (n°5) sont en partie mécontents de la qualité de la marchandise. Nous reprenons
la moitié des marchandises vendues et accordons une note de crédit aux clients.

9) Nous renvoyons une partie de la marchandise regue, non conforme, et obtenons un
remboursement (n°6).

10) Les clients (n°5 + 8) paient le solde de leur dQ.




